Extra opgaven krachten als vectoren.

Uitwerkingsbijlage

Opgave 1

Opmeten geeft:
F.=73kNeno=21°

Opgave 2 vs = 6,17 m/s (slepers)
vy = 2,0 m/s (water)
Opmeten geeft:
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opmeten geeft dan:
F,=51NenF,=23N



Opgave 3
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| /
| / v = constant dus XF = 0.
F, en F., tekenen en optellen.
| / Flis dan even groot als F,+F,
/ maar tegengesteld.
| opmeten geeft: F, = 65 kN.
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F
I

Opgave 4

F,=mg=659,81=638N
\ F,is 5,1 cmin de tekening
dus de schaalis 1cm =12,5 N.
\ v = constant dus XF = 0.
\ F, en Fy tekenen en Fy = F +F,,.
F Opmeten geeft:
\| "2 F,=0,80cm =100 N
1
Y dus F,=100+80=180N =0,18 kN.
Fy=5,3cm =663 N =0,66 kN.




Opgave 5

Het voorwerp aan het koord maakt een beweging langs een stukje cirkel.
Dat betekent dat de kracht F, die het blokje in beweging brengt langs de
cirkelboog ligt. Volgens de wiskunde staat F, loodrecht op F..

Daarmee zijn de richtingen van de krachten bekend.

Teken F, 5,0 N als een pijl van 5,0 cm.

Dan evenwijdig aan het koord een lijn tot deze uitkomt bij F,.

Daarmee weet je F.. Dan loodrecht omhoog (evenwijdig aan F,) tot aan
het koord. Nu is het parallellogram af en weet je F,.

Opmeten geeft: F,=2,1NenF,=4,6 N



